

ZAPISNIK

sa 10. sjednice Nadzornog odbora Komunalca d.o.o. Garešnica, održane 10. svibnja 2016. godine u prostorijama Komunalca Garešnica s početkom u 15,00 sati.

Sjednici su nazočni članovi Nadzornog odbora: Željko Starčević, Željko Rijetković, Dejan Darvaš.

Ostali nazočni: Dražen Bengez, direktor Komunalca d.o.o. Garešnica i Marta Klobučar rukovoditelj pravnih i općih poslova.

Sjednicu je otvorio Željko Starčević, predsjednik Nadzornog odbora Komunalca d.o.o. Garešnica pozdravio je sve prisutne i predložio na usvajanje slijedeći

D N E V N I R E D:

1. Usvajanje Zapisnika sa 9. sjednice Nadzornog odbora Komunalac d.o.o. Garešnica.
2. Razmatranje Izvješća Komunalac d.o.o. Garešnica za 2015. godinu.
3. Donošenje zaključka odavanju suglasnosti na Odluku o proglašenju grobnih mjesta napuštenima i prekopu napuštenih grobnih mjesta,
4. Donošenje Odluke o ubrzanj amortizaciji za kamion Iveco
5. Razmatranje zahtjeva Eko-flora za smanjenje cijene odlaganja komunalnog otpada
6. Razno.

Dnevni red je jednoglasno usvojen te se prešlo na rad po Dnevnom redu kako slijedi.

Točka 1.

Primjedbi na Zapisnik sa 9. sjednice Nadzornog odbora nije bilo, te je jednoglasno usvojen.

Točka 2.

Direktor Dražen Bengez iznio je podatke iz Izvješća o poslovanju Tvrtke Komunalac za 2015. godinu.

Ukupan prihod Komunalca d.o.o. Garešnica iznosio bi 20.500.222,73 kuna, ukupno rashodi 19.630.286,76 kuna, te bruto dobit iznosi 869.935,97

Zatim je direktor Dražen Bengez iznio stanje po svim poslovnim jedinicama, te je vidljivo da sve poslovne jedinice Komunalca posluju sa dobiti osim Plina koji je u gubitku 425.333,68 kuna. Moram napomenuti da je ovaj dug smanjen za oko 200.000, 00 kuna u odnosu na prošlu godinu.

Direktor iznosi da Komunalac ima 50 zaposlenih, znači da je broj već godinama negdje oko 50 zaposlenih, da se broj radnika nije povećavao a radimo puno više i bavimo se raznim djelatnostima, koje smo registrirali.

Imamo građevinsku grupu koja je radila na nogostupu, imamo dva mlada

radnika koji su osposobljeni za zanimanje dimnjačar, tako da ćemo preuzeti i poslove dimnjačarskih poslova za Grada.

Također izlazi koncesija za održavanje javne rasvjete i to će raditi Komunalac, također raditi za Grad , već smo nabavili i potrebno vozilo.

Direktor je posebno istakao kreditna zaduženja Komunalac i to kredit koji je podignut 2005. u CHF , ostalo je otplatiti još 24 rate zbog tečajne razlike koja iznosi 828.249,90 kuna i zbog loše Odluke tadašnje Uprave kod podizanja kredita . Uprava je koristila se mogućnost počeka od 2 godine to je razdoblje kada se otplaćivala samo kamata a glavnica je mirovala. Da se ta mogućnost počeka nije koristila aa u to vrijeme nije bilo fluktuacije u tečaju franka, kredit bi već bio otplaćen.

Željko Rijetković: Postavio je pitanje da li bi se mogle korigirati cijene ukopa koje su uvećane poslije 15 h , za 30%.

Dražen Bengez: To povećanje cijene odnosi se samo na ukop ako je nakon 15 h, a na ostale usluge kopanja rake i korištenje mrtvačnice se to ne primjenjuje jer su to usluge koje se obavljaju prije.

Željko Starčević: Možda bi mogle budući da sada radna jedinica groblje posluje sa dobitkom, razmotriti mogućnost sniženja cijena na groblju a to se posebno odnosi na pokop pokojnika.

Dražen Bengez: Novi cjenik je donijet 2015. godine, u koji smo stavili cijene nekih novih usluga koje nismo imali ali smo i smanjili cijenu ukopa pokojnika i veće cijene se naplaćuju nakon 15,30 sati.

Nadzorni odbor predlaže da se izvrši analiza cijena na grobljima i da se vidi postoji li mogućnost da se cijene još snize , te da se uvede ljetno i zimsko vrijeme na groblju nakon koga će se naplaćivati povećani iznos od 30% na ukop. Da to bude zimi do 15 h a ljeti do 16 h. Neka se to uskladi sa vremenom kada se mijenja zimsko i ljetno vrijeme .

Željko Rijetković: Ja bih molio da mi se objasni obračun vode po kubiku, što se sve obračunava na vodu i kome ta naknada ide, jer mislim da to ljudi a ni ja ne razumiju i kritiziraju da je cijena vode u Garešnici jako visoka.

Dražen Bengez: Objasnio je obračun vode , po kubiku i kome koja naknada pripada.

Željko Rijetković: Mislim da bi građanima trebali dostaviti letak i na kojem bi sve to bilo obrazloženo i direktor bi to treba obrazložiti u medijima.

Nakon iznesenih podataka i provedene rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni Nadzorni odbor jednoglasno je donio

Z A K L J U Č A K

Nadzorni odbor jednoglasno usvaja Izvješća o poslovanju Tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica za 2015. godinu, kako je to iznijeto od strane direktora Tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica.

(Prilog: Izvješće)

Točka 3.

Direktor Dražen Bengez obrazložio je Odluku o proglašenju grobnih mjesta napuštenima i prekopu napuštenih grobnih mjesta. Rasprava nije vođena. Nakon danog obrazloženja Nadzorno odbor jednoglasno je donio

ZAKLJUČAK

O odavanju suglasnosti na Odluku o proglašenju grobnih mjesta napuštenima i prekopu napuštenih grobnih mjesta

(Prilog: Zaključak)

Točka 4.

Obrazloženje je dao direktor Dražrn Bengez. Rasprava nije vođena. Nakon danog obrazloženja, Nadzorni odbor Komunalca d.o.o. jednoglasno je donio

ODLUKU

o ubrzanoj amortizaciji na kamion Iveco a amortizacija će se obračunavati po stopi od 50%

.

Točka 5.

Obrazloženje je dao direktor Dražen Bengez te iznio da je kod njega bila na razgovoru predstavica tvrtke Eko-flor koja je tražila da im se spusti cijena za deponiranje komunalnog otpada na odlagalištu Johovača. Naime imali samo sa Tvrtkom Eko-flor sklopljen Anex Ugovora u 2014 i 2015. godini kada su dovozili i odlagali velike količine komunalnog otpada u kojem je bilo definirano da tvrtki Eko-flor odobravamo rabat od 35 % na utvrđenu cijenu deponiranja što vrijedi isključivo za avansno plaćanje do 5 u mjesecu za tekući mjesec i to za količinu definiranu predračunom od strne Komunalca Garešnica. To znači da je njihova cijena za avansno plaćanje iznosila 169,00 kuna. Međutim oni su prestali dovoziti komunalni otpad , odnosno dovozili su male količine i ove godine smo sklopili sa njima Ugovor kao što imaju ostale tvrtke u iznosu od **220,00 kn/t** plus PDV i **40,00 kn/t** (neoporezivo) za naknadu za zbrinjavane komunalnog otpada koja pripada Općini Velika Trnovitica. Oni bi sada opet dovozili otpad u nekim većim količinama i traže da im se odobri rabat i da cijena deponiranja bude ispod 200,00 kuna. Ja sam im rekao da ja to ne mogu sam odlučiti već da mora o tome odlučiti Nadzorni odbor.

Iskreno ja nisam da im se to odobri, zato smo i potpisali Ugovor na punu cijenu. Imamo jako dobre odnose sa tvrtkom Čistoća iz Varaždina koji deponiraju na

našem odlagalištu i redovito nam sve pačaju , tako da ne ovisimo u Eko-floru. Nama se bolje isplati deponirati manje smeća po većoj cijeni.

Željko Starčević: Ja predlažem da ne odobrimo njihov zahtjev ako je takva situacija i da su i oni obvezni plaćati deponiranje po cijeni koju i ostali plaćaju. Nakon danog obrazloženja i provedene rasprave Nadzorni odbor je jednoglasno donio

ZAKLJUČAK

Ne odobrava se zahtjev Tvrtke Eko-flor da im se odobri rabat na avansno plaćanje za deponiranje komunalnog otpada i smanji cijena , već se Tvrtka Eko-flor obvezuje plaćati deponiranje kao što plaćaju i sve ostale Tvrtke i to 220,00 kn / t plus PDV i 40 kuna /toni za naknadu za zbrinjavanje komunalnog otpada koja pripada Općini Velika Trnovitica.

Točka 6.

Po točkom razno nije bilo pitanja, sjednica je završila sa radom u 16, 30 sati.

ZAPISNIK VODILA I OBRADILA

Marta Klobučar

PREDSJEDNIK NADZORNO ODBORA

Željko Starčević